



GOLF VILLA
JINSHA LAKE
金沙湖高尔夫观邸

大美之悦 领袖中原

210-300平方米高层瞰景楼王“澜尚公馆”，限量臻藏
300-360平方米法式联排，仅余10席，全球尊藏

全球品鉴 +86 371 5591 2888/666 展示中心：郑州新区第八大街金沙路1号



微博置顶

改变统计口径，改变“数字出官”思维

【博文】人大代表王填呼吁改变统计方法，拧干职工平均工资“水分”，避免低收入者“被增长”。近年平均工资难脱“失真”与“掺假”之嫌，要使公众感受与统计结果合拍，需改变统计口径，将农民工等

低收入阶层纳入统计，改变“数字出官”思维，不虚夸。

【跟帖】@陈叔军V：同时公布工资“中位数”统计指标即可。

【跟帖】@浙江高山流水：何为职工平均

工资？哪些是统计人群？这个问题不先搞清楚，光统计公务员和事业单位的，这样的数据有何意义？！

【跟帖】@紫藤日语：中国的统计数据，往往承担了太多数字以外的东西。

人大代表王填呼吁拧干职工平均工资“水分” 避免低收入者“被增长” 要改变“数字出官”思维



接力中国

郑州晚报 全国两会特刊



@污染

低网速高网费，影响的不只是网民心情

【博文】马化腾说，因资费压力，很多网民对上网流量是月尾省着用，月头像开闸。前年有调查显示，中国内地用户月均上网费用是美国的4倍、韩国的29倍、香港的469倍。低网速高网费，影响的不只是网民心情，更包括社会发展的步伐。不彻底打破垄断，网民还将年年为垄断企业高福利买单。

【跟帖】@雪黯凋旗画：实话实说，我就是几乎不敢用

手机流量。

【跟帖】@三维游林杨：社会发展，网络必须跟上，但网络与手机的费用占了一般员工的30%薪水。希望打破垄断，老百姓买菜可以选自己喜欢的超市，这个为何不可？

【跟帖】@数据分析-吴丞：全城免费wifi就好了。

【跟帖】@指尖上的青村：在中国哪样不是啊？高油价，低油品；高车价，低配置；高菜价，低环保……



@农业

地下水污染向农村扩散，不排除污染有加重趋势

【博文】国家发改委副主任杜鹰委员说，注意到山东水污染事件，有关部门及山东省和潍坊市已派出调查组，还在核查。地下水总体有保障，但不排除地下水污染有加重趋势，从城市周边向农村扩散，从浅层水向深层水扩散，此趋势应高度重视。

【跟帖】@ee-bbin：杀鸡取卵的事情太多。

【跟帖】@回豆：农村已经难见清水小河，早就扩散了。

【跟帖】@崇雨2011：干净的水、干净的空气、干净的食物……谁不需要？！

【跟帖】@天马行空：乱采滥伐，乱排乱建，已让中国大地伤痕累累不堪重负了，环境治理迫在眉睫。

我国努力把化肥当成粮食的“味精”

【博文】清华NGO：(全国政协委员，清华大学公共管理学院NGO研究所所长王名，民建中央委员)周汉民在大会发言痛批乱收费现象，博得阵阵掌声。呼吁当前暂停一切收费项目授权，通过限量、限责、限权、限用、限时重点清理，严格限制和治理，同时尽快出台行政收费法，建立收费许可授权的多元评价体系和收费使用评价制度，完善企业和公民申诉制度，设立收费负担指数与领导部门政绩评定挂钩。

【跟帖】@荣兰祥：(全国人大代表，山东蓝翔高级技工学校校长)温总理的报告中，提到了中职教育免学费政策，这项政策的出台，使更多的适龄青年愿意选择接受职业教育，为将来大

批专业技能人才充实生产队伍有重要的推动作用，政府在政策方面的调整，有利于优化教育结构，原学历教育享受补贴、免费，现在这项扶持政策将会使职业教育迎来发展的春天！

【跟帖】@宋福如：(全国人大代表，全国劳模，享受国务院政府特殊津贴专家)见大家十分关心化肥的问题，下面我提出自己的观点：我国化肥利用率仅为30%~35%，而农业发达国家化肥利用率已达到60%。全世界都在研究如何提高化肥利用率大幅度减少化肥用量。国外专家提出要把化肥当做粮食的“食盐”。我国应加快科技创新，努力把化肥当成粮食的“味精”，彻底改变过量使用化肥的现状。

天下没有比吃饭和住房更大的事情了

【博文】@时礼鹿：农民如何成为市民，除了国民经济均衡发展这一要素之外，还必须加快提高国民，特别是农民的素质。这就又要谈到中国的素质教育。教育经费占4%不是说说而已，至少要让我们这些学生真切地感受到如今学校的素质教育在发展。连城市学生的素质教育都没能提高，何谈提高农民的素质？

【跟帖】@周银湘：中国老百姓住房问题：1994年，中国开始了出售旧公房试点，这是房改的起点。此前，房子只属于社会福利性质。从那一天开始我们接轨了香港的商品房。但没有模仿香港的廉租房。从那一天开始，13亿中国人民走上了一条只能买商品房的独木桥。天下没有比吃饭和住房更大的事情了。

【跟帖】@赖瑞星：如何拉动内需促消费其实是个伪命题！人们什么情况下敢消费？口袋里有足够的钱，而且没有后顾之忧。人们什么情况下只会把钱储蓄起来？因为钱不够用，税赋高，除了靠自己拼命挣钱之外没有任何的社会保障，一场小病就可能花掉一个家庭

的全部积蓄。我们不消费是因为没有安全感！

【跟帖】@Truman_310：这次两会关于刺激消费，拉动内需的呼声极高，这样做虽然可以很大程度地推动经济发展，可是对于我们普通百姓来说，还是要理性消费，适当储蓄，以减少通货膨胀严重所产生的不良后果啊！



@住房

